

# Često postavljana pitanja (FAQ) O školskom pandemijskom EBT-u (P-EBT - eng. Pandemic Electronic Benefit Transfer)

za 2022-2023. školsku godinu (4. januar 2023.)

---

## **P1: Šta je P-EBT?**

**O:** To je privremena naknada za hranu koju je odobrila savezna vlada za pomoć domaćinstvima koja su pogođena zatvaranjem škola i izostancima iz škole zbog virusa COVID-19.

---

## **P2: Ko ispunjava uslove za P-EBT naknade?**

**O:** Domaćinstva u Vermontu sa učenicima koji bi inače dobivali besplatne obroke ili obroke po sniženoj cijeni u školi u okviru Nacionalnog programa školskih obroka (pogledajte i P3 o univerzalnim školskim obrocima ove školske godine). Naknade su dostupne mjesec dana ako:

- učenik/ca je imao/la opravdano odsustvo povezano sa COVID-om tokom tog mjeseca, i
  - škola učenika/ce je „kvalificirana” za P-EBT. *Pogledajte državni plan kako biste saznali je li škola kvalificirana za P-EBT: <https://dcf.vermont.gov/esd/P-EBT>.*
- 

## **P3: Šta je sa univerzalnim školskim obrocima u Vermontu? Utiče li to na kvalificiranje za P-EBT?**

**O:** Zakonodavno tijelo Vermoneta usvojilo je zakon, Zakon 151 (2022), koji obezbjeđuje državno finansiranje univerzalnih školskih obroka u Vermontu u svim javnim školama i nekim nezavisnim školama. To znači da svaka javna škola u Vermontu i neke nezavisne škole učestvuju u Nacionalnom programu školskih ručkova i imaju na snazi CEP ili odredbu 2 u školskoj godini 2022-2023. Kada se svaka škola kvalificira (pogledajte P2 iznad), svi učenici u tim školama koji izostanu iz škole iz razloga povezanih s COVID-om, dobit će P-EBT naknadu za dane koje su propustili.

U nezavisnim školama koje učestvuju u Nacionalnom programu školskih ručkova i naplaćuju domaćinstvima školske obroke, učenici će dobiti naknadu samo ako se kvalificiraju za besplatne obroke ili obroke po sniženoj cijeni.

---

## **P4: Šta se kvalificira kao opravdani izostanak povezan s COVID-om?**

**O:** Izostanak povezan COVID-om znači opravdani izostanak iz škole tokom mjeseca iz bilo kojeg od sljedećih razloga:

- COVID-pozitivan/na učenik/ca ili pretpostavljena COVID bolest,
- Identificiran bliski kontakt sa osobom koja je pozitivna na COVID,
- Simptomi COVID-a koji izazivaju potrebu za karantenom i/ili testiranjem na COVID, ili
- Neplanirano zatvaranje učionice, razreda ili škole ili prelazak na učenje na daljinu zbog razloga povezanih s COVID-om, uključujući pozitivne slučajeve, nedostatak osoblja kao rezultat COVID-a, potrebu za praćenjem kontakata itd.
- Za detaljnije informacije o izostancima povezanim s COVID-om, pogledajte <https://education.vermont.gov/documents/definition-of-covid19-related-absences-for-purposes-of-issuing-pebt-benefits>

---

**P5: Naša škola je bila zatvorena zbog snijega ili pucanja vodovodne cijevi ili pokvarenog sistema grijanja. Da li to kvalificira učenike za P-EBT za te propuštene dane?**

**O:** Ne, računaju se samo zatvaranja škola iz razloga povezanih s COVID-om.

---

**P6. Kako da saznam da li moje domaćinstvo ispunjava uslove?**

**O:** Škola vašeg učenika/ce će odrediti da li vaš/a učenik/ca ispunjava uslove, na osnovu kriterija koje daje država Vermont. Škola vas može kontaktirati kako bi se uvjerila da imaju tačne informacije u arhivi. Odgovorite na njihov zahtjev. Ako ispunjavate uslove, dobit ćete pismo od Odjeljenja za djecu i porodice (DCF) u kojem se objašnjava kako i kada ćete dobiti naknadu.

---

**P7: Dobio sam P-EBT karticu prošle školske godine (2021-22), ali je više nemam. Je li to problem?**

**O:** DCF vam može poslati zamjensku karticu. Uputstva će biti uključena u pisma obavijesti o naknadama koja će biti objavljena u aprilu 2023. Zadržite svoju novu karticu ako je dobijete. Mogu se dodati dodatne naknade jer će ove školske godine biti više od jednog kruga plaćanja.

---

**P8: Kada će se izdati naknade?**

**O:** Prva runda naknada za period *od septembra 2022. do januara 2023.* će biti izdata u aprilu 2023. Naknade za period *od februara 2023. do juna 2023.* se planiraju izdati u avgustu 2023. Provjeravajte ažurirana često postavljana pitanja (FAQ) na web stranici DCF-a za više informacija: <https://dcf.vermont.gov/esd/P-EBT>. Imajte na umu da će savezna vlada ukinuti P-EBT naknade ove školske godine ako se savezna vanredna situacija za javno zdravlje u vezi s virusom COVID-19 završi tokom ove školske godine. U tom slučaju, ova često postavljana pitanja će biti ažurirana kako bi se naznačio posljednji mjesec u kojem će P-EBT biti dostupan.

---

**P9: Koliko iznosi P-EBT naknada?**

**O:** P-EBT naknada iznosi 8,18 USD za svaki dan kada je učenik/učenica imao/la opravdan izostanak povezan s COVID-om.

---

**P10: Je li P-EBT naknada ista bez obzira na to koliko djece ima u domaćinstvu?**

**O:** Iznos mjesečne naknade se određuje posebno za svakog učenika na osnovu broja opravdanih dana izostanka povezanih s COVID-om koje su imali svakog mjeseca. Domaćinstva će primati različite beneficije na osnovu broja dana svakog mjeseca u kojima je svako dijete domaćinstva imalo pravo na P-EBT.

---

**P11: Skrbništvo za mog/ju učenika/cu je podijeljeno između dva domaćinstva. Ko dobija naknadu?**

**A:** Naknada će biti poslana odrasloj osobi koja je u školi učenika/ce navedena kao „glava domaćinstva”. To može biti odrasla osoba koja je podnijela besplatnu i smanjenu prijavu za učenika ili odrasla osoba navedena kao primarni kontakt u školskom sistemu. Škole kontaktiraju domaćinstva u januaru da potvrde ko treba da bude naveden kao „glava domaćinstva”. Kontaktirajte školu ako „glava domaćinstva” treba biti ažurirana.

---

**P12: Šta mogu kupiti ovom naknadom?**

**O:** Pogledajte prehrambene artikle koje možete kupiti svojom P-EBT naknadom na web lokaciji USDA-a: <https://www.fns.usda.gov/snap/eligible-food-items>.

---

**P13: Gdje mogu koristiti svoju P-EBT karticu?**

**O:** Možete je koristiti za kupovinu odgovarajućih namirnica na bilo kojoj lokaciji koja prihvata 3SquaresVT. To uključuje trgovine prehrambenih proizvoda, supermarketete, trgovine mješovitom robom i mnoge farmerske pijace u Vermontu. Saznajte više na web lokaciji DCF-a na <https://dcf.vermont.gov/benefits/ebt>.

---

**P14: Ja nemam djecu u školi. Dobijam li ja naknadu?**

**O:** Ova naknada je samo za domaćinstva čija djeca obično dobijaju besplatne obroke ili obroke po sniženim cijenama u školi kroz Nacionalni program školskih ručkova i sada te obroke moraju jesti kod kuće zbog izostanka povezanog s COVID-om, kao i za učenike/ce koji se školuju kod kuće, a koji ispunjavaju uslove navedene u pitanju 16.

---

**P15: Je li ova naknada samo za djecu u javnoj školi?**

**O:** Ne. Neke nezavisne škole učestvuju u Nacionalnom programu školskih ručkova i djeca u tim školama mogu imati pravo na ovu naknadu. Međutim, mnoge nezavisne škole ne učestvuju u Nacionalnom programu školskih ručkova i njihovi učenici ne ispunjavaju uslove.

---

---

**P16: Moje dijete se ove godine školuje kod kuće. Kvalificiramo li se mi za ovu naknadu?**

**O:** Možete se kvalificirati za P-EBT naknadu ove školske godine na osnovu novih smjernica savezne vlade. Sljedeći učenici koji se školuju kod kuće mogu imati pravo na P-EBT naknadu ove godine:

- učenik/ca je upisan/a preko Agencije za školovanje kod kuće u školskoj 2022-2023. godini
- učenik/ca je upisan/a za školovanje od kuće u periodu nakon 27. januara 2020. (učenici upisani za školovanje kod kuće prije 27. januara 2020. ne ispunjavaju uslove)
- ako učenik/ca ranije nije lično pohađao/la školu u Vermontu, bilo zato što je novodoseljen/a u Vermontu od januara 2020. ili je dijete u vrtiću, prvom ili drugom razredu ove školske godine, roditelj/staratelj popunjava potvrdu u kojoj se navodi da je njihovo dijete se ove školske godine školuje kod kuće zbog zabrinutosti u vezi COVID-a.

---

**P17: Trebaju li se porodice upisane za školovanje kod kuće preko Agencije za obrazovanje prijaviti za P-EBT naknade da bi ih dobile ove školske godine?**

**O:** Ne. AOE i DCF će koristiti informacije o upisu za školovanje kod kuće iz dosijea za izdavanje P-EBT naknada za školovanje od kuće. Budući da sve javne škole u Vermontu nude besplatne obroke kroz Odredbu 2 i CEP, svi učenici koji se školuju od kuće koji ispunjavaju uslove navedene u pitanju 16 moći će dobiti naknadu bez potrebe da dokazuju da imaju pravo na besplatne ili školske obroke po sniženoj cijeni. AOE će biti u kontaktu sa porodicama koje školuju djecu kod kuće ako postoje bilo kakva pitanja o upisu ili kontakt informacijama u dosijeu AOE-a, kao i za popunjavanje potvrde za one porodice koje to trebaju kako bi potvrdile da se njihovo dijete školuje kod kuće ove godine zbog zabrinutosti u vezi COVID-a.

---

**P18: Kolika je P-EBT naknada za školovanje kod kuće?**

**O:** Naknada za školovanje kod kuće iznosi 143,15 USD mjesečno za svaki mjesec od septembra do juna u kojem je učenik/ca upisan/a za školovanje kod kuće preko AOE. Imajte na umu da će savezna vlada ukinuti P-EBT naknade ove školske godine ako se savezna vanredna situacija za javno zdravlje u vezi s COVID-19 završi tokom školske godine. U tom slučaju, ova često postavljana pitanja (FAQ) će biti ažurirana kako bi se naznačio posljednji mjesec u kojem će P-EBT biti dostupan.

---

---

**P19: Kada će biti izdata P-EBT naknada za školovanje kod kuće?**

**O:** Naknada za školovanje kod kuće bit će izdata u jednom paušalnom iznosu u maju 2023. i uključivat će naknade od septembra do juna, osim ako se vanredne situacije u javnom zdravstvu na saveznom nivou ne okončaju prije juna. U tom slučaju, ova često postavljana pitanja (FAQ) će biti ažurirana kako bi se naznačio posljednji mjesec u kojem će P-EBT biti dostupan za ovu školsku godinu.

---

**P20: Kada je škola zatvorena ili moje dijete izostaje, preuzimamo li obroke ili škola šalje obroke kući. Mora li se prestati s tim ako se dobiju P-EBT naknade? Da li nas to diskvalificira za naknade?**

**O:** Ne. Učenici koji dobijaju obroke za dane učenja na daljinu i dalje imaju pravo na P-EBT naknadu. Još uvijek možete dobiti te obroke i kvalificirati se za ovu naknadu.

---

**P21: Imam drugu djecu koja nisu upisana u školu ili za školovanje kod kuće. Kvalificiraju li se ona za naknadu?**

**O:** Ne. Naknada je dostupna samo djeci koja su upisana u školu koja inače učestvuje u Nacionalnom programu školskih ručkova ili učenicima koji ispunjavaju uslove koji su upisani za školovanje kod kuće AOE i koji ispunjavaju kriterije iz pitanja 16.

---

**P22: Moja djeca pohađaju nezavisnu školu koja učestvuje u Nacionalnom programu školskih ručkova. Moja djeca se ranije nisu kvalificirala za besplatne obroke ili obroke po sniženim cijenama, ali se naša situacija sada promijenila. Možemo li dobiti P-EBT naknadu?**

**O:** Ako se vaša finansijska situacija promijenila, preporučujemo da se prijavite za:

- **3SquaresVT** - ako dobijete mjesečnu naknadu, vaše dijete se kvalificira za besplatne obroke u školi i može dobiti P-EBT naknadu. Saznajte kako se prijaviti na web stranici DCF-a na <https://dcf.vermont.gov/benefits/3SquaresVT>.
  - **Besplatni ili obroci po sniženoj cijeni** – preuzmite prijavu od škole svog djeteta ili sa web stranice Agencije za obrazovanje: <https://education.vermont.gov/>. Odobrene prijave podnesene vašoj školi mogu kvalificirati vaše domaćinstvo za naknade do septembra 2022.
- 

**P23: Šta ako ne želim ovu naknadu?**

**O:** Učešće je dobrovoljno. Ako odlučite da ne učestvujete:

- Nemojte koristiti dodatne naknade izdate na vašoj 3SquaresVT EBT kartici. *ILI*
  - Odložite svoju posebno izdatu P-EBT karticu tako što ćete je prerezati preko magnetne trake i odbaciti na siguran način. NE smijete dati svoju karticu nekom drugom.
-

**P24: Hoće li P-EBT naknade isteći ako se ne potroše?**

**O:** Da. P-EBT naknade ističu ako se kartica ne iskoristi u roku od 274 dana.

---

**P25: Imam još pitanja. Gdje mogu saznati više?**

**O:** Idite na <https://dcf.vermont.gov/esd/P-EBT> ili pozovite 1-800-479-6151, opcija 7, za više informacija. Kontaktirajte školu vašeg/e učenika/ce ako imate određene nedoumice u vezi s pravom vašeg učenika na besplatne i obroke po sniženoj cijeni ili želite promijeniti glavu domaćinstva ili poštansku adresu koja će se koristiti za izdavanje kartice.